

### III WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego na „Dostawę samochodu dostawczego typu furgon do obsługi Pogotowia Technicznego”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie § 17 ust. 7 Regulaminu Zamówień Publicznych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o.o., w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Czy dopuszczacie Państwo Webasto, które spełnia takie funkcje zarówno ogrzewania przedniej szyby jak i całej kabiny bez włączonego silnika jest to lepsze rozwiązanie ponieważ ogrzewa również całą kabinę.

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający dopuszcza Webasto, które spełnia takie funkcje zarówno ogrzewania przedniej szyby jak i całej kabiny bez włączonego silnika.

**Pytanie 2:**

Czy zaakceptują Państwo pojazd z drzwiami tylnymi dwuskrzydłowymi o kącie otwarcia ok. 250°?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający zaakceptuje pojazd z drzwiami tylnymi dwuskrzydłowymi o kącie otwarcia ok. 250°.

Przedmiotowa zmiana nie powoduje zmiany terminu składania ofert.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.